
#28045PAUL HOFF. Stenbock, Reijmyre, 1983.
Mäter ca: 17,5cm hög.

#282426 Action Hero. 5+1, originalförpackningar.
Bruksslitage.

#282432 Äldre korgar & bordslampa i malm.
Högsta mäter 34,5cm.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#28244Diverse keramik. Bl.a Upsala Ekeby, Laholm m.m.
Högsta mäter ca: 20cm.Upsala Ekeby vasen har nagg på 
nederkant/undersida.

#28245Diverse porslin & keramik. Bl.a Gustavsberg, 
Rörstrand, Karlskrona m.m.
Bruksslitage.Något mindre nagg förekommer.

#28246Diverse glas. Bla. Kosta Boda, Skruf m.m.
Blandad kompott.Något mindre nagg kan förekomma.

#28247Diverse krukor.
Blandad kompott,Delvis smutsigt.Något nagg förekommer.

#28248GEFLE Porslin. Bl.a Röd rubin.
Krackeleringar & missfärgningar på vit vas & stor skål.

#28249Äldre tennisväska med innehåll.
Bruksslitage.

#28250Diverse.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#28251Diverse belysning & vagnslykta.
Ej funktionstestat.Lykta har ett trasigt glas.

#28252Diverse porslin & keramik.
Blandad kompott.

#28253Diverse elektronik.
Blandad kompott.Ej funktionstestat.

#28254Glöggset Boda Nova, Höganäs m.m.
Blandad kompott.

#28255Diverse belysning.
Blandad kompott.Funktion okänd.En lampa saknar 
kabel.Bruksslitage.

#28256Diverse keramik.
Blandad kompott.Mindre glasyrnagg kan förekomma.

#28257Diverse ställ. Metall.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#2825810 Öre 1859, 1/3 Skilling Banco 1848 & 4 Skilling 
1854.

#28259SILUETTKLIPP. 4 St JOHAN LEKSELL & 1 st F. 
KASELINA, signerade.
Mäter ca: 20x37cm.Bruksslitage på ramar.

#28260THURE JOHANSSON. Olja på pannå, signerad & 
daterad -43
Rammått: 40,5x48cm.

#28261Karta över Laholm. Tryck.
Rammått: 52,5x72,5cm.

#28262OLLE AGNELL. Litografi, signerad & numrerad 
5/75.
Rammått: 41x51cm.

#28263OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på pannå, 
signerad Johansson.
Rammått: 38x49cm.

#28264Teckning. Troligtvis blyerts eller kol, Porträtt av 
Riksledarmot Peter Andersson Borås, signerad 
& daterad 1884.
Rammått: 49,5x61cm.

#28265Taklampa. Samtida.
Mäter ca: 40cm i diam.Fungerar vid test.

#28266Taklampa. Mässing & glas.
Mäter ca: 50cm hög & 48cm i diam.Fungerar vid test.

#28267Hallmöbler. Gustaviansk stil.
Konsolbord mäter ca: 60cm högt & 35x60cm.Spegel mäter ca: 
55x150cm.Stol mäter ca: 94cm hög, 58cm bred & 44cm i 
sitthöjd.Stol har fläckar & färgbortfall på armstöden.

#28268Ljuskrona. Mässing. Malcus, Gunnar Johansson.
Mäter ca: 24cm i diam.Till Julgransljus.Medföljer ljusmanschetter.

#28269Barstol. Kopia efter Philippe Starck "Masters".
Mäter ca: 108cm hög, 47cm bred & 77cm i sitthöjd.



#282703 Stolar. Smithco Line, Odense.
Mäter ca: 86cm höga, 49cm breda & 47cm i sitthöjd.Ringa 
slitage, repor, märken.

#28271TORE AHNOFF. Litografi, signerad & numrerad 
106/150.
Rammått: 42x52cm.

#28272JOHAN WIPP. Träsnitt, signerad & numrerad 
4/150.
Rammått: 42x52cm.

#28273ROLAND KEMPE. Litografi.
Rammått: 42x43cm.

#28274Äldre spegel.
Mäter ca: 49x49cm.Troligtvis nytt glas.Bruksslitage.

#28275GUNNAR NERLUND. Olja på pannå, "Gammal 
fäbodvall Härjedalen", signerad & daterad 1963.
Rammått: 45x67cm.

#28276GUNNAR NERLUND. Olja på pannå, 
"Vinterlandskap", signerad & daterad 1965.
Rammått: 46x66cm.

#28277GUNNAR NERLUND. Olja på pannå, 
"Härjedalen", signerad & daterad 1963.
Rammått: 48x68cm.

#28278TV Samsung 19 tum & DVD spelare LG.
Ej funktionstestat.Bruksslitage.Ingen fjärrkontroll till DVD.

#28279Soffbord. Teak.
Mäter 40cm högt & 70x70cm.

#282802 Stolar. 1900 talet.
Mäter ca: 89cm höga, 45cm breda & 46cm i sitthöjd.

#28281Äldre gungstol.
Mäter ca: 107cm hög, 64cm bred & 48cm i 
sitthöjd.Åldersrelaterat slitage, färgbortfall, märken, spricka i 
nackstöd.

#28282BODRUL KHALIQUE. Skulptur, metall, IKEA.
Mäter ca: 29cm hög.

#282832 Stolar, Allmoge, Furu, 1800 talet.
Största mäter ca: 87cm hög, 42cm bred & 47cm i 
sitthöjd.Åldersrelaterat slitage, ena stolen har löst ryggstöd, 
behöver limmas.

#282842 Tomtar. Keramik, samtida.
Högsta mäter ca: 30cm.

#28286ÅKE PALMGREN. Vas, krukmakaren Ystad, 
signerad.
Mäter ca: 30cm hög.

#28287Diverse bokmärken.
Blandad kompott.

#282882 Figuriner. Heubach & Michael Andersen.
Högsta mäter ca: 21cm.

#28289Tomtar & vas. JIE, Tyskland & Ernst.
Högsta mäter ca: 14cm.

#28290Uppstoppad mink.

#28291Uppstoppad iller.

#28292Diverse porslin. Bl.a Rörstrand, Arabia m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage, krackeleringar, smutsigt, 
missfärgningar kan förekomma.

#28293Diverse porslin & keramik. Bl.a Rörstrand m.m.
Blandad kompott. Något nagg kan förekomma.

#28294Diverse belysning.
Ej funktionstestat.Bruksslitage.

#28295Diverse. Bl.a malmlampor, nysilver m.m.
Blandad kompott.Lamporna fungerar vid test.

#28296Diverse glas.
Blandad kompott.Något mindre nagg kan förekomma.

#28297Teservis. Nittsjö.
Glasyrnagg förekommer.Krackeleringar.

#28298Diverse glas.
Blandad kompott.Nagg förekommer.

#28299Lampetter, mässing & malm.
Ej funktionstestade.



#28300Okarina 1800 talet & lövfat Blå Blomster, Royal 
Copenhagen.
Okarina har åldersrelaterat slitage.

#28301Kaffeservis, "Jul", Fyrklövern.
Bruksslitage.

#28302Skivspelare. Garrand SP25
Ej funktionstestad.

#28303Diverse. Bl.a Radio Nornan, bäljkamera Pronto 
m.m.
Funktion okänd.Bruksslitage.

#28304Diverse.
Blandad kompott.

#28305Vägghylla. String-stil. 2 Hyllplan.
Hyllplan mäter ca: 30x78cm.Bruksslitage, repor, märken, 
färgbortfall på gavlar.

#28306Vägghylla. String-stil, 3 hyllplan.
Hyllplan mäter ca: 20x78cm.Bruksslitage, repor, märken, 
färgbortfall på gavlar.

#28307JONNY OPPENHEIMER. 6 Tryck.
Mäter 28x33cm.Bruksslitage på ramar.

#28308Lampett med prismor.
Mäter ca: 41cm hög & 31cm bred.Fungerar vid test.

#28309Pall "Elefantfot", WEDO, Werner Dorsch.
Bruksslitage.

#283103 Pinnstolar. Fabrikat okänt.
Mäter ca: 78cm höga, 37cm breda & 44cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
färgbortfall, märken.

#28311Telefon. Bogart.
Funktion okänd.

#28312Diverse.
Flaskans kork är sönder, dåligt lagad.Julbelysning och 
fönsterlampa fungerar vid test,  Guld skål med lock har nagg. 
Bricka har bucklor.Led belysningen är inte testad, 
batteridriven.Bruksslitage.

#283132 Herbarium. 1920 tal.
Ålders/bruksslitage.

#28314Diverse allmoge.
Åldersrelaterat slitage.

#28315Servisdelar. "Denmark", Furnivals, England, 11 
delar.
Bruksslitage, krackeleringar, Skål har missfärgningar & 
krackeleringar.

#28316Spritkök. "Origo 3000", Electrolux.
Bruksslitage.Funktion okänd.

#28317Diverse spel.
Ej kontrollerade.

#28318Stero. Panasonic & CD-skivor.
Saknar volymknapp.Funktion okänd & skivor är ej 
kontrollerade.Smutsigt och repigt,Bruksslitage.

#28319Diverse allmoge.
Åldersrelaterat slitage.

#28320Äldre dockar.
Längsta dockan mäter ca: 70cm.Bruksslitage, renoveringsobjekt, 
fläckar förekommer.

#28321Kamin. Haller. Renoveringsobjekt eller prydnad.
Mäter ca: 63cm hög.Man har använt vanliga blockljus i den som 
mysfaktor.Bruksslitage, hål på flera ställen i tank, färgbortfall.

#28322Golvlampa. Malm, 1950-1960 talet.
Mäter ca: 156cm hög.Fungerar vid test.Bruksslitage, saknas 
knopp för att hålla fast lampskärm, dekorband har släppt på 
skärm. fläckar.


